
 

 
 

УКРАЇНА 
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 
ТРИДЦЯТЬ ДРУГА   СЕСІЯ  

 
РІШЕННЯ 

 
смт Софіївка                             №1681 -32/VІІ             28 лютого  2018 року 
 
 
Про встановлення розміру плати за навчання в комунальному закладі  
«Софіївська школа мистецтв» 
 
       Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування», «Про культуру», 
«Про позашкільну освіту», Положення про початкові спеціалізовані мистецькі 
навчальні заклади(школи естетичного виховання), затверджене Наказом 
Міністерства культури і мистецтв України від 06 серпня 2001  року №523 (зі 
змінами), з метою створення умов для реалізації здібностей творчо обдарованих 
дітей,   селищна рада вирішила  : 
 
1. Встановити батьківську плату за навчання в комунальному закладі «Софіївська 

школа мистецтв» на 2018 навчальний рік: 
«фортепіано, синтезатор» - 200 грн.; 
«хореографія» - 180 грн.; 
«духові та ударні інструменти» - 170 грн.; 
«гітара»- 170 грн.; 
«народні інструменти» (баян, акордеон, домра) – 80 грн.; 
«рисунок і живопис» - 170 грн. 
 

2. Встановити пільги за навчання, а саме, звільнення від плати за навчання учнів 
пільгових категорій (згідно п.2 ст.26 Закону України «Про позашкільну освіту» 
від 02 червня 2005 року №2626-ІУ): 
діти-інваліди; 
діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; 
діти з багатодітних сімей; 
діти зх. малозабезпечених сімей; 
діти осіб- учасників бойових дій. 

    На другому відділі або інструменті- оплата 100%. 
 
 

3. Учні, які навчаються одночасно на двох і більше інструментах, вносять плату за 
навчання у розмірі 100% за кожен інструмент або відділ. 

 
 
 
 
 



4.    При наявності двох і більше дітей з однієї сім’ї, плата за навчання вноситься у 
розмірі 100% за кожного учня. 

 
 

5. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на 
начальника відділу культури, туризму, молоді і спорту виконавчого комітету 
Софіївської селищної ради Ісаєву Г.Г. 

 
 
          Селищний голова                                                                      П.Ю.Сегедій 
 


